
MUNICIPIO DE ILHA COMPRIDA
Processo no

ESTÂNCIA BALNEÁRIA

PROCESSO N.e 601/2.015
CARTA CONVTTE N.e 14412.015
OBJETO: AQUISIçÃO DE TENDAS PARA ABRIGO DE EQUIPAMENTOS PERTENCENTES AO MUNICíPIO DE
tLHA COMPRTDA/SP.

ATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABITITACÃO E PROPOSTA

Às 16:00 horas do dia 09 de dezembro do ano de dois mil e quinze, estiveÍam presentes a sala de

licitações da Prefeitura do Município de llha Comprida, para a abertura da CARTA cONVITE supra citada,

os membros da comissão Municipal de Licitações, designados conforme a portaria, sendo: o sra.

ANTONIA oLlvElRA DE SoUZA (Presidente), o Sra. CREUNICE DoS SANTOS SILVA (Membro), Sre VALD|NEt

JosÉ DA slLVA, sob presidência da sra. ANToNtA, designados para apreciar, analisar e julgar a CARTA

coNVlrE N.e L44/201,5, do processo 601120L5, cujo objeto AQUtstÇÃo DE TENDAS PARA ABRtco DE

EQUIPAMENToS PERTENCENTES Ao MUN|cÍPlo DE ILHA CoMpRtDA/SP. Foi enviado o edital compteto,

convidando as seguintes empresas para participarem do presente certame licitatório: ON EVENTOS LTDA

- ME, SOM DA ILHA COMERCIO E PRODUÇÔES LTDA-ME, BOMBARDIER LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -

EPP e a empresa BERNADTNA NUNES PEREIRA LocAÇÕES - ME, contudo, até o horário estipulado,

enviaram os envelopes via portador para participar do certame as empresas: oN EVENTos LTDA - ME

representado pelo Sr. Welington Denis de Moraes Rodrigues portador do documento de identidade ns

30.246.013-5-SSP5P, SOM DA ILHA COMERCIO E PRODUÇÔES LTDA.ME TEPTESENIAdO PEIO Sr. CCSAr

Augusto Bilezikdjian portador do documento de identidade ne 2s.1!L.4o4-1,-sspsp, BoMBARDIER

LOCAÇOES E SERVIÇOS EIRELI - EPP representado pelo Sr. Giovanni de Camargo Nassar portador do

documento de identidade ns 45.oo7 .7 47 -o-sspsp e a empresa BERNADTNA NUNES pEREIRA LocAÇÕES -
ME representado pelo Sr. Claudinei Nunes Pereira portador do documento de identidade ne 27.676.025-

55PSP. lniciados os trabalhos, o presidente procedeu a abertura dos envelopes, ,,envelope 01 -
Documentos de Habilitação" das licitantes, passando a seguir os documentos para serem rubricados por

todos os membros presentes. Após análise, ficou comprovada a habilitação das empresas 03 (três)

EMPTESAS IiCitANtES ON EVENTOS LTDA _ ME, SOM DA ILHA COMERCIO E PRODUÇÕES LTDA-ME,

BOMBARDIER LOCAÇÔES E SERVIÇOS EtRELt - Epp por ter apresentado de forma completa e vá

documentação exigida pelo edital e a empresa BERNADTNA NUNES pEREtRA LOCÂÇÕES -
inabilitada por não apresentar Prova de regularidade para com a Fazenda Federal, pela apresentação d

certidão conjunta de regularidade de débitos relativa a tributos federais, e dívida ativ

U n ião;.Perguntada as empresas, sobre a decisão da comissão sobre o julgamento dos env

habilitação Licitantes declinaram do direito de interpor recurso. perante o exposto os memb

Comissão procederam a abertura dos "envelopes 02 - proposta Comercial,,, pa ando a segu
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documentos para serem rubricados por todos os membros da Comissão e Licitantes presentes. Após

análise, ficou comprovada a habilitação das 03(três) propostas habilitadas, por atenderem de forma

completa e válida, todas as exigências da cláusula do edital. Restando a clãssificação dos valores globais

propostos, apresentados da seguinte forma: a empresa ON EVENTOS LTDA - ME vencedora pelo valor

global de RS 62.550,00, a segunda colocada a empresa SOM DA tLHA COMERCIO E PRODUçôES LTDA-ME

pelo valor global de RS 62.800,00 e a terceira colocada a empresa BOMBARDIER LOCAçÕES E SERVIçOS

EIRELI - EPP pelo valor global de RS 63.000,00. Diante da classificação a Comissão resolveu se manifestar

pela ad.judicação da proposta da empresa vencedora uma vez que os preços apresentados encontram-se

dentro da média praticada no mercado, constante no processo administrativo do presente certame,

cabendo salientar que os concorrentes Licitantes declinaram do direito de interpor recurso concordando

com as decisões tomadas pela Comissão Municipal de Licitações. Nada mais havendo a constar, o

Presidente deu por encerrada a sessão, lavrada a presente ata que lida e achada conforme, vai assinada

pelos membros da Comissão de Licitações, qu se fizeram presentes. Eu, CREUNICE DOS SANTOS SILVA,

secretariei a presente sessão
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